



Общество с ограниченной ответственностью “Фармамед”
ОГРН/ИНН: 1027801558730/7802201882
194292, г. Санкт-Петербург, вн. тер. г. муниципальный округ
Сергиевское, ул. Домостроительная, д. 16, литера Е, помещ. 2
info@farmamedspb.ru

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____, предоставляя данные о себе, даю согласие на обработку моих персональных данных Обществу с ограниченной ответственностью “Фармамед” (ИНН 7802201882, ОГРН 1027801558730, адрес: 194292, г. Санкт-Петербург, вн. тер. г. муниципальный округ Сергиевское, ул. Домостроительная, д. 16, литера Е, помещ. 2) с целью использования мною функционала сайта <https://xsenza.ru>, а также для целей указанных в Политике конфиденциальности ООО “Фармамед”.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:

- фамилия;
- имя;
- адрес электронной почты.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любого действия (операции) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, указанными выше, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), в том числе трансграничную передачу, идентификацию личности, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

ООО “Фармамед” принимает необходимые правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных, а также принимает на себя обязательство сохранения конфиденциальности персональных данных.

Запретов и условий для обработки и распространения моих персональных данных не имеется.

Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона №152-ФЗ “О персональных данных” от 27.07.2006 г.

Я подтверждаю, что ознакомлен с Политикой конфиденциальности, определяющей цели, способы и порядок получения, обработки и хранения информации обо мне.

Настоящее согласие вступает в силу со дня его акцепта на сайте <https://xsenza.ru> и ООО “Фармамед” будет хранить персональные данные столько времени, сколько это необходимо для достижения цели, для которой она была собрана, или для соблюдения требований законодательства и нормативных актов.

Акцептом настоящего согласия признается отправка сообщения в форме на сайте <https://xsenza.ru> и предоставление своих персональных данных. Кроме того, на сайте может быть предложено напрямую предоставить согласие на обработку персональных данных посредством нажатия активной кнопки “Согласен” (или иной аналогичной кнопки).

Я уведомлен(-а) о своем праве отозвать настоящее согласие в любое время. Отзыв производится по моему письменному заявлению в ООО “Фармамед” в порядке, определенном законодательством Российской Федерации и/или по адресу электронной почты: info@farmamedspb.ru.

(подпись)

(Фамилия, имя, отчество)

(дата)